



抖音扫码 微信扫码 大小新闻

市民生计关大计 百姓事情牵真情

总第10829期
农历甲辰年五月十八
星期日
2024年6月23日
6601234
烟台民意通热线

第十届中国老年医学与科技创新大会 在我市开幕

本报讯(YMG全媒体记者)6月22日上午,第十届中国老年医学与科技创新大会在八角湾国际会展中心开幕。十四届全国政协人口资源环境委员会副主任王建军,十二届全国政协副秘书长张秋俭,中国工程院院士、中国老年医学学会名誉会长付小兵出席,中国老年医学学会会长范利,市

委副书记、市长郑德雁,国家卫生健康委员会老龄健康司一级巡视员张晖、国家民政部社会组织管理局副局长符策龙、山东省卫生健康委员会二级巡视员葛玉桂分别致辞,省科协副主席张波,省民政厅二级巡视员段朝英,市委常委、副市长沈健参加活动。

范利在致辞中表示,中国老

年医学学会始终坚持“创新、互联、融合、共享”的办会理念,积极搭建学术交流研究平台,正在聚焦智慧康养、医养结合、基层照护人员培养等领域,加快提升老年人健康服务质量,希望与各方一道开展学术交流,广泛凝聚共识,共同推动老年医学研究及科技创新产业快速发展。

郑德雁在致辞中简要介绍了烟台经济社会发展情况。他说,烟台是全国首批健康城市试点、全国首批医养结合试点城市,正在深入落实积极应对人口老龄化国家战略,构建居家社区机构相协调、医养康养相结合的养老服务体系和健康支撑体系。烟台将以此次大会为契机,深化各方合

作,努力建设医养健康强市。

会上,付小兵和范利为2024年世界卫生组织“老年卫生保健和健康促进研究奖”奖牌揭幕,付小兵宣读了突出贡献集体和个人表彰决定。据悉,本次会议为期三天,还将召开黄河医学论坛、老年医学与医养结合高质量发展论坛等31个分论坛。

慈善文化宣传基地落户芝罘区 系烟台首个,将广泛开展公益国学教育



本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳 通讯员 李斐张玉洁 摄影报道)学习国学经典,传承慈善精神。昨天,“慈善烟台”再次迎来发展的新里程碑——全市首个慈善文化宣传基地在芝罘区落户。基地将把慈善文化和公益国学教育紧密结合,广泛开展多种形式的公益国学讲座,培养少年儿童树立慈善理念,在全社会营造浓厚慈善氛围,进一步推动慈善事业在提升国民素质、增进民生福祉、促进社会和谐与稳定方面发挥积极作用。

“烟台市慈善文化宣传基地肩负传承引领烟台慈善文

化发展的重任,希望基地充分发挥示范引领作用,积极开展慈善文化宣传教育,助力培育慈善意识,组织慈善文化活动,营造浓厚慈善氛围,推动全民慈善、倡树厚德向善新风,为烟台慈善文化事业发展贡献力量。”市慈善总会秘书长许夫新对基地的发展寄予厚望。他表示,弘扬慈善文化,需要社会全员积极参与。要积极开展慈善文化“六进”活动,推动慈善文化进机关、进企业、进学校、进社区、进乡村、进家庭,激发社会各界的关注和参与,全领域推动慈善文化宣传与普及。不断扩充慈善志愿者队伍,从娃娃培养,发展社会爱心力量,引导存善心、有善念,做善事、成善人,扬善学、筑善城,将公益慈善打造成城市的又一闪亮名片。

“我们将充分发挥慈善文化宣传基地的平台作用,把慈善文化和公益国学教育

紧密结合起来,将中华优秀传统文化进行创造性转化、创新性发展。”基地负责人赵风来表示,将积极引导学生积极向善,带领学生深入基层社区、企业工厂开展慈善实践活动,号召企业家多行慈善之举,共同营造“慈善烟台”良好氛围。

“希望通过倡导慈善国学,引导社会各界重视慈善事业,重视传统国学文化,推动慈善国学传播和发展。”鲁东大学学生姜飞鸿说,希望慈善文化宣传基地开展多种形式的慈善文化宣讲活动,包括慈善讲座、慈善公益活动等,倡导人们从日常生活中的点滴做起,让慈善成为一种生活方式,让善举蔚然成风。

随后,鲁东大学的学生代表诵读了《大学》《中庸》等经典国学名著。烟台市慈善总会春蕾义工艺术团唱响《义工之歌》,希望更多人在公益慈善路上携手同行。

烟台山医院东院新建停车场 月底具备使用条件

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道)到医院就医,停车难困扰着很多人。烟台山医院东院新建停车场受到很多市民的关注。昨天上午,记者来到莱山区学院路与华庭路路口看到,烟台山医院东院南门外两处停车场主体完工,华庭路出口正在紧张施工。据了解,新建停车场月底将具备使用条件,届时将缓解市民就医停车难题。

昨天上午,记者来到烟台山医院东院。南门外正在紧张施工,挖掘机、压路机轮番上阵。“这是停车场位于华庭路的出口,现在停车场的主体已经完工,出口建好后,会统一划线。”市政中心项目工作人员谭辰宇介绍说。

记者看到,这处停车场位于医院南门东侧,已经铺了沥青、安了路灯、栽了绿化树木。停车场入口位于学院路,也已建设完成。

医院南门西侧为出租车待客区。划好线的U型停车区域紧邻医院大门。就医市民从医院出来后,可以就近乘车。停车区域旁是一处口袋公园,栽植了绿化树木,

树下安装了许多座椅,市民通过甬道可以进出医院和停车场。

华庭路和学院路口渠化改造项目由市住建局政府投资工程建设服务中心负责,市城管局市政养护中心建设施工。记者看到,在华庭路改造路段,除了预留的停车场出入口外,其余路段都铺设了透水道板砖,人行道更加宽敞。此外,学院路上原本的绿化带已由崭新的沥青车道取代。原本路口的八车道升级成十车道,往日拥堵的路口也变得通畅起来。

路口渠化也在如火如荼施工中。围挡之内,原本的河道已经加盖箱涵。华庭路右拐至学院路增加了一条专用车道。华庭路进行了拓宽,增设机动车道、非机动车道各1条。

记者在采访中了解到,整体渠化改造项目预计6月30日完成,届时将缓解此处路口高峰时段拥堵,增加车辆及行人通行空间,为市民就医停车提供更多车位,进一步提升市民出行体验,打造更便利的城市交通环境。

